

双休日,全市70468名考生中考

总数比去年少2360人,考生升入普通高中的机会将比去年有所增加

□记者 李燕锋 实习生 梁亚洲

本报讯 2011年中招考试将于本月25日、26日进行。记者从昨日召开的中招考务工作会议上获悉,今年我市报名参加中考的考生总数为70468人,比去年减少2360人。根据报名情况,全市共设76个考点,2369个考场。

据介绍,今年全市初中毕业生为79284人,比2010年少1246人。在全市报名参加中考的70468人中,报考普通高中的学生有66451人,报考职业类学校的有4017人。城市区初中毕业生总数为17784人,比去年减少1256人,其中报考普通高中的有12077人,比2010年少730人。

根据考点安排,城市区共设16个考点,其中涧西区有6个,西工区有4个,老城区、瀍河回族区各2个,职业类设2个考点,分别在市旅游学校和市一职高。

市教育局基础教育科科长刘红卫说,今年,在我市普通高中报名人数较去年减少2360人的情况下,省教育厅下达给市的普

通高中招生计划为4.5万人,比去年多1000人,这就意味着,考生升入普通高中的机会比去年有所增加。同时,这也意味着今年我市各普通高中招生压力进一步加大。

考风考纪是中招期间的一项重点工作。据介绍,在今年的中招考试中,市教育部门将充分利用无线信号屏蔽器等技术手段,重点防范利用现代化通讯工具作弊和代考、替考等以及有组织的群体性舞弊等行为。同时,还将重点防范工作人员失职、渎职、纵容甚至参与考试作弊的行为。

为加强监督工作,市教育纪监部门将全程参与,搞好监督检查。市教育局中招值班和举报电话为63254658。

洛阳市第22中学 协办
德育示范学校
体艺彰显特色
 校址:涧西区广州市场东
 电话:64938906

洛一高、市三中 共招分配生788人

□记者 李燕锋 实习生 梁亚洲

昨日,记者从市教育局获悉,为进一步推进义务教育均衡发展,今年我市继续在部分示范性普通高中招收分配生。招收分配生的两所学校分别为洛一高和市三中,两校共招分配生788人。

据介绍,洛一高和市三中招收分配生的范围为市直所有初(完)中及西工、老城、吉利、高新区和伊滨区所辖的初(完)中,共计76所。按照规定,两校分配生录取比例不低于招生总计划的50%。其中,洛一高招收480人,市三中招收308人。市教育局已根据各学校初中毕业生人数对分配生名额进行了合理分配。与去年有所区别的是,由于我市部分城市区域调整,今年伊滨区的

诸葛一中、二中,李村一中、二中、三中、四中,庞村一中、二中、三中,寇店一中、二中和佃庄一中、二中以及部分民办学校如华林学校、华英学校和梅森中学等也纳入分配生分配范围。

根据要求,分配生需具备以下条件:具有本校毕业生学籍且在本校就读3年,初中阶段综合素质评定最终结业登记优秀,初中阶段被评为校级以上三好学生或优秀学生干部,分配生录取学校需与中招报名志愿一致。需要提醒的是,参加分配生录取的考生必须参加全省统一组织的中考考试,按分配生基本条件以及下达给本校的有关示范性普通高中分配生名额,依据分数线降50分录取,对仍达不到分数要求的,分配指标自行作废。

国家司法考试报名有新规

考生进行现场确认时,须提供学历证明

□记者 李岚 通讯员 王奇峰

本报讯 昨日,记者从市司法局获悉,我市2011年国家司法考试的报名工作已经开始,根据《中华人民共和国司法部公告》(第105号)和《河南省司法厅2011年国家司法考试公告》,考试时间是9月17日、18日两天。考试内容包括:理论法学、应用法学、现行法律规定、法律实务和法律职业道德。

据了解,2011年国家司法考试报名分为网上报名和现场确认两个阶段,网上报名截止时间为6月25日24时。凡有意报名参加考试的人员,必须在规定期限内登录司法部网站(<http://www.moj.gov.cn>)

进行网上报名,逾期不予补报。

我市现场确认的时间为7月5日至7月20日(上午9:00~12:00,下午1:00~5:30,双休日不休息),确认地点在市行政服务中心(开元大道232号)后一楼,报名咨询电话为0379-63334167、0379-63923809,市内乘坐26路、29路、37路、70路等公交线路可到达。

需要注意的是,和往年相比,今年的国家司法考试报名现场确认针对学历条件认定方面有所改变:报名人员现场确认时必须提供学历查询或认证报告,凡不能提供者,均被视为不符合报名条件,国家司法考试成绩无效。其他有关事宜,可查阅《河南省司法厅2011年国家司法考试公告》。

相关链接

国家司法考试是国家统一组织的从事特定法律职业的资格考试。具体来说,初任法官、初任检察官资格以及律师资格、公证员资格的取得,必须通过国家司法考试为前提。同时,大部分公司的法律事务部门也会优先录用通过国家司法考试的应聘者。

跟踪报道

昨日,数十名读者拿到老人送出的凌霄花。他们高兴地表示——将来,也愿当个送花人



收到花苗的市民。

□记者 杜武文/图

昨日,数十名晚报读者拿到了七旬老人庞先生送出的凌霄花苗。大家表示,等凌霄花苗长大后,他们也要把它送给身边更多爱花的人,让送花老人的爱心一直传递下去。

昨日上午,庞先生送出的花苗分发完后,仍有许多读者给我们打来电话要花苗。为了不让大家失望,记者拨打了庞先生的电话“求助”。庞先生和爱人商量后立刻回电:不能让读者失望,他们立刻开始再挖,请读者带要花的市民去家里取花苗。

15时许,当记者带领部分市民再次到

庞先生家时,两位老人已经将部分凌霄花苗从地理刨出,两位老人的热情让前去取花苗的读者十分感动。一些读者对老人立体绿化的成果赞叹不已,家住高新区的宋女士忍不住用相机将庞先生的小院拍了下来。她说,回去后,她要按照这种方式收拾自己的庭院,争取让凌霄花开满小院。

涧西区5号街坊的赵先生说,庞先生的生态小院让他感动,等凌霄花苗长大了,他会将花分发给邻居和街坊,让大家来种花。

凌霄花赠送活动暂时告一段落,希望得到“爱心凌霄花”的读者朋友好好培育这些花,用自己的力量给洛阳增添更多绿色。

请拒绝,虽然看起来很美

珍爱生命 远离毒品

“全民禁毒宣传月”公益广告